粤港澳大灣區媒體訪蘭州

【香港商報訊】記者寇剛報道:蘭州,一座歷史悠久、文化多元的城 市,在這裏,中原文化、黃河文化、絲路文化、民族文化交相輝映,形 成了蘭州獨特的地域文化特色。25日,第五屆粤港澳大灣區主流媒體甘 肅行活動走進蘭州,在為期兩天的探訪中,切身體驗這座城市的獨特魅 力。成員們紛紛表示,蘭州是一座古今融匯的魅力之都。

博物館裏覓古老金城

媒體團一行首站便走進甘肅簡牘博物館,尋找中華 兩千多年前在絲綢之路上的動人故事、眞實事件、智 慧光芒。甘肅簡牘博物館是目前中國漢簡藏量最大的 國家一級專題類博物館,集簡牘收藏、保護、研究、 展示、教學於一體,現收藏各類文物 50129件 (組)。「我們去年就在香港舉辦了展覽,希望用這 樣的方式,讓漢簡文化、中國文化藉助香港、大灣區 的平台,走出去讓更多的人了解。」甘肅簡牘博物館 副館長徐睿說,接下來,還將繼續加強與大灣區各大 博物館的聯繫與溝通,策劃更多的展覽,讓簡牘故 事、甘肅故事、中國故事爲更多人所熟知

蘭州市博物館成立於1984年,依明代白衣寺舊址而 建,館藏文物12600多件,按質地可分爲陶、瓷、金 屬、石、玉、紙質等,其中以馬家窯文化爲主的彩 陶,明清甘肅地方名人書畫以及白衣寺塔藏文物較爲

豐富。蘭州市博物館館長李周明告訴記 者,近年來該館通過文化和旅遊的深度 融合,全力做好社會教育和文化交流, 在爲大衆提供價值傳播的同時,也爲蘭 州文化強市建設貢獻力量 被譽爲中國人心靈讀本的「讀

者」,成爲每個赴蘭州文人墨客必打 卡之地。而對於蘭州當地來說,讀者 已不僅僅是一張文化名片,更是書香蘭州建設的參與

者與推動者。今年8月,讀者出版集團與蘭州市委宣 傳部共同推出「悅讀時代·共沐書香」2024蘭州書 展,吸引了全國120多家知名出版社參與,共展出圖 書兩萬多種,不僅爲蘭州市民及廣大讀者帶來了一場 精彩紛呈、內容豐富、形式多樣的閱讀盛宴,更在隴 原大地上掀起了一股全民閱讀的熱潮

蘭州牛肉拉麵製作技藝已入選國家級非物質文化遺 產代表性項目名錄, 蘭州牛肉拉麵亦成爲一張享譽全



第五屆粤港澳大灣區主流媒體甘肅行走進蘭州

國的靚麗飲食文化和城市特色名片

沿黃九省比拚牛肉拉麵

26日上午,灣區媒體團見證了一場精彩絕倫的 「拉麵」盛宴。當天,首屆沿黃九省區蘭州牛肉拉麵 職業技能大賽開賽。大賽以「一麵融九省 一技貫東 西」爲主題,冀促進黃河流域技能人才交流合作平台 搭建,助推「蘭州牛肉拉麵|品牌推廣提升,加快蘭 州牛肉拉麵產業創新發展

昔日商賈守買家 今朝平台攻天下

吉林新電商產業蓬勃發展

【香港商報訊】記者冀文嫻報道:第四屆中國新 電商大會於9月27日在吉林長春揭幕

針對時代變遷及行業需求,吉林不斷調整產業政 策,大力促進新電商行業迅猛成長、產業規模不斷 壯大、產業生態加速構建、產業鏈條持續延展、產 業影響大幅提升。

據統計,2023年,吉林省網絡零售額首次突破千 億大關,達1001億元(人民幣,下同),同比增長 24%左右,增速居全國前列。今年1-8月,全省網 絡零售額711.08億元,同比增長16.36%。跨境電商 進出口32億元,增長326.3%。

全省累計培育建成國家和省級電商示範基地、示範 企業182個,打造規模直播基地300餘家,發展主播 33萬人,網商總數53.97萬家,帶動就業181.19萬 人。

版權所有盜印必究

阿里、京東、科大訊飛、神州數碼等知名互聯網 企業紛紛在吉林省布局,京東「亞洲一號」、網易數 字產業園、攜程智慧網聯等一批產業項目相繼落位。

目前,人蔘、鹿產品、黑木耳、吉林大米等當地 特產在全國網絡市場佔有率分別達到74.6%、 42.3%、32.7%、23.4%, 長白山礦泉水、皓月牛肉、 遼源襪業、梅河冷麵、延吉泡菜、公主嶺鮮食玉米 等成爲地標性網銷品牌

據了解,吉林省建成的電商品牌產品供應鏈資源 庫已完成1000個品種的歸集入庫工作。開展「數商 興農」專項行動,依託商務部「兩品一標」認證培 訓活動,藉助鄉村振興聯盟資源,全省20餘戶企業 參加認證培訓,目前已完成品牌認證超100項

近年來,吉林省依託新電商產業園區打造產業與 人才雙重培育的平台,構建支撐服務體系,助力電

商企業集聚發展。產業園區在助力數字經濟、推動 轉型升級、加快鄉村振興等方面發揮積極作用,成 爲吉林省經濟創新發展的重要引擎

在位於長春淨月高新區的吉林省國家廣告產業園 內,吉林品牌電商直播基地熱鬧非凡。網絡把坐鎭直 播間的主播們和天南海北的消費者連接起來,讓吉林 特色商品加速奔向四面八方。不但如此,吉林省還大 力培育電商直播、網紅經濟等新業態新模式,電商園 區如雨後春筍般應運而生。在遼源市龍山區數字電商 產業園,享譽盛名的遼源棉襪是40個特色直播間的 「常客」,數字化、智能化的營銷模式代替銷售人員 的手,「敲」開了客戶的大門;松原市首家新電商產 業園——58科創·松原新電商產業園,近三年引入各 類企業及個體經營戶近1200家,形成產業融合、人 才聚集、創新發展的服務新高地。

山西展區亮相遼洽會

【香港商報訊】9月26日至29日,第五屆遼寧國 際投資貿易洽談會在瀋陽舉行。山西代表團攜精心籌 備的綜合展區亮相展會,成爲一道亮麗的風景線

山西展區位於瀋陽新世界博覽館4層,參展面積 達117平方米,精心劃分爲綜合宣傳展區和特色產 業展區兩大板塊。綜合宣傳展區通過多媒體展示和 圖文資料,全方位呈現了山西的整體形象、產業鏈 布局、特色專業鎮、投資合作及產業轉移項目、投 資環境、營商環境以及招商引資政策等內容,爲參 會者提供了深入了解山西的窗口。

特色產業展區則聚焦山西重點產業鏈和特色專業 鎭中的優勢產業,集中展示了包括特鋼材料、新材 料以及山西老字號在內的多個領域的新產品,充分 展現了山西在轉型發展中取得的新成果。

黑龍江四方面 推動科技創新

【香港商報訊】記者王琳報道:9月26日,「進 一步全面深化改革 推動高質量發展」——慶祝新 中國成立75周年系列主題新聞發布會第三場在黑 龍江哈爾濱舉辦。

黑龍江省科技廳黨組書記、廳長陳蘇從聚焦科技 創新平台建設,加快打造戰略科技力量;聚焦產業 創新,推動共性關鍵技術攻關;聚焦產業賦能,推 動科技成果落地轉化;聚焦協同發展,加快區域創 新載體建設四方面介紹黑龍江省科技創新能力實現 新躍升的進展成效。

陳蘇稱,下一步,將構建引領產業的創新平台體 系、構建面向產業的技術創新體系、構建服務產業 的成果轉化體系、構建產業創新主體培育體系、構 建區域創新合作體系、構建支撐科技產業發展的金 融體系、構建科技人才培育體系

黃山旅遊節黟縣開幕

【香港商報訊】記者吳敏報道:9月25日,記者 從在安徽黟縣舉辦的第26屆黃山旅遊節開幕式暨 「四季黃山 相約秋天」發布會上獲悉:黃山旅遊 節已成功舉辦25屆,是安徽省知名的旅遊節慶品 牌之一。本屆黃山節聚焦大黃山這個超級IP,構建 有梯度、多元化「山水村夜」文旅產業新坐標系, 200餘場豐富多彩的文旅活動,21場特色活動為海 內外遊客打造別具一格的秋日盛宴。

十一將至,黃山市系列秋季文旅活動蓄勢待發 從歙縣國風遊園會主題文化周到徽州區「千年徽 韻 精英集結」秋季村晚村競項目——和平精英安 徽村鎭賽;從黃山靑年文化藝術周到祁門安茶夜露 大會;從休寧縣狀元文化大會到黃山風景區第二十 屆中國黃山登山大會; 更有備受海內外矚目的第 18屆鄉村攝影大賽







期,令1紅2藍的攤路得以延續, 路可依,下期大可按路捧紅波。 字頭碼方面,昨晚開出1字頭碼,細碼

休息3期之後回歸,1頭是近期少見可以 收穫連莊的字頭碼,而昨晚個位碼又有2 個在平碼區亮相,料細碼可睇高一線。至 於字尾碼,昨晚開出4字尾碼,單數止步 兩連莊,同時令單、雙雙跳攤路仍然持續, 在攤路穩定地發展的情況下,再追雙數合 理不過。



無人中



第107期 09月26日: 2429353849 · 14



16/07 | 18/07 | 20/07 | 23/07 | 25/07 | 30/07 | 01/08 | 03/08 | 06/08 | 08/08 | 10/08 | 13/08 | 15/08 | 17/08 | 20/08 | 22/08 | 24/08 | 27/08 | 29/08 | 31/08 | 03/09 | 07/09 | 10/09 | 12/09 | 17/09 | 17/09 | 19/09 | 21/09 | 24/09 | 26/09 078期 079期 080期 081期 082期 083期 084期 085期 086期 087期 088期 088期 087期 089期 090期 091期 092期 093期 094期 095期 096期 097期 098期 099期 100期 101期 102期 103期 104期 105期 106期 107期

